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12 Questao: ((valor: 2,0)

Uma particula se desloca em um plano x-y, de tal modo que a sua velocidade é dada por:
v(t)= 2¢% +(61% - 2t)j .No instante t = 0, a particula esta em 7(0) =2i + 2}' m. Determine:
(valor: 0,5) (a) O modulo do vetor aceleragao no tempo t=1s;

(valor: 0,5) (b) O vetor velocidade média entre t=0 e t=2 s

(valor: 0,5) (c) O tempo em que componente vertical do vetor aceleragao é zero.
(valor: 0,5) (d) O vetor posigéo no tempo t=1 s.

22 Questao: (valor: 1,5)
Um trem torna-se mais lento quando faz uma curva horizontal fechada, diminuindo de 90,0 km/h
para 50,0 km/h durante os 15 s que gasta para fazer a curva. O raio da curva é de 150 m (considere
g=10 m/s” ). Determine:
(valor: 1,5) (a) o vetor aceleracdo (médulo e diregdo) no momento em que a velocidade do trem
alcanga 50,0 km/h. Suponha que ele continue a tornar-se mais lento nesse momento a mesma taxa.

32 Questao: (valor: 2.5) _,
Um jogador de basquete tem 2,0 m de altura e esta parado no \
solo a 10,0 m da cesta, como mostra a figura ao lado. A altura =

da cesta é de 3,05 m. Se ele arremessa a bola a um angulo \ k=
de 40° com a horizontal, determine: 40.0° L ‘
(valor: 1,0) (a) Com que velocidade escalar inicial ele tem T i [ L
que lancar a bola de tal forma que ela passe pelo aro sem | SR
tocar na tabela. ‘:

\
1
(valor: 1,0) (b) O vetor velocidade da bola no momento que L& C | ]
passa pela cesta. ‘
10.0 m

42 Questao: (valor: 2,0)

2.00 m

Uma forga horizontal (F) é aplicada ao carro mostrado na figura

ao lado para que os blocos permanegam estacionados em i

relagdo ao carro. Suponha que todas as superficies, rodas e

polias sejam sem atrito. o l
(valor: 0,5) (a) Indique as forcas que atuam em cada corpo | e M

separadamente.
(valor: 1,5) (b) Se M=10 kg, m1=5 kg e m2= 3 kg, determine a
aceleracéo do carro e o valor de F.
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52 Questao: (valor: 2,0)

Um bloco de 5,0 kg é colocado no topo de um bloco de 10,0 kg
(figura ao lado). Uma forca de 45,0 N é aplicada ao bloco de 10,0
kg, e o bloco de 5,0 kg é preso a parede. O coeficiente de atrito
cinético entre os blocos é de 0,2. N&o ha atrito entre o bloco de
10,0 kg e a superficie. Determine:

(valor: 1,5) (a) O médulo da aceleragéo do bloco de 10,0 kg.

esasmam 5.00 kg

100 kg




